

身体不堪重负 宝泉交出帅印

排管中心证实辞职已获批准 女排新任主教练仍在寻找中

□据 新华社电

上任仅5个月的中国女排主教练王宝泉因为身体原因已经辞职并且获得批准，原助理教练俞觉敏将暂时代行主教练职责，新任主教练仍在寻找之中。

国家体育总局排球运动管理中心主任徐利2日上午证实，王宝泉于8月29日上午提交辞职报告，8月31日排管中心就此事向国家体育总局提交报告，9月1日下午得到正式批复。目前，王宝泉已返回天津住院检查治疗。

曾经有脑结核病史的王宝泉在辞职报告中表示，工作压力大、过于劳累有可能导致脑结核复发，近来自己头晕、恶心、呕吐。目前自己的身体状况和精神状态不能适应中国女排主教练这一工作要求，因此决定辞职。

徐利表示，王宝泉突然辞职令人遗憾。在他提交辞职报告之后，考虑到尊重本人意见和对健康负责，排管中心紧急召开会

议，并于8月30日通报全队。排管中心将尽快确定新任主教练人选，在新帅到任之前俞觉敏将代行主教练职责。俞觉敏表态说，他会全力做好眼下工作。中国女排现仍在宁波北仑集训，备战9月下旬的亚洲杯赛。目前，队伍情况稳定，训练工作也在有条不紊地进行。

王宝泉于今年3月接替蔡斌担任中国女排主教练，随后率队夺得瑞士女排精英赛冠军、俄罗斯总统杯赛亚军和世界女排大奖赛总决赛第四名。徐利表示，王宝泉在上任之后取得了一定成绩，中国女排在有些场次打出了风格和水平，取得了较好的效果。他强调，王宝泉辞职主要是身体原因，中国女排再次换帅实属无奈。

在2008年北京奥运会上夺得铜牌的中国女排正在经历2012年伦敦奥运周期的第二次换帅。今年3月，接替陈忠和担任主教练仅一年时间的蔡斌因为战绩不佳下课。

王宝泉突然辞职令中国女排陷入困境。中国队在未来3个月面临着亚洲杯赛、世锦

赛和亚运会等多项赛事任务，新任主帅的任务异常艰巨。

■附王宝泉辞职报告

排球中心领导、总局领导：

今年3月份自己担任中国女排主教练，本想为女排的发展作出自己的贡献，满腔热情，下了决心。但近半年以来，由于工作时间长、压力大，加上有原来脑结核的病史和阴影，自己吃不下饭，睡不着觉，经常彻夜难眠，自我感觉特别不好，注意力集中不起来，人没精神，全身无力。很想带好队伍，但由于身体原因力不从心。按照原来主治医生的说法，工作压力大，过于劳累脑结核会复发。近来我已经感觉到头晕、恶心，并出现呕吐。目前自己的身体状况和精神状态，不能适应中国女排主教练这一工作要求。为了中国女排的发展，自己决定辞去中国女排主教练，尽快回天津住院治疗。由于身体原因影响中国女排的工作，给领导添了麻烦，自己表示歉意，请你们原谅、理解。



王宝泉

■图话体坛



9月2日，中国选手邹市明(左)与塔吉克斯坦选手优素菲在决赛中。当日，邹市明在2010年北京首届世界武搏运动会拳击项目男子46-49公斤级决赛中，战胜塔吉克斯坦选手优素菲，夺得冠军。(新华社发)



9月2日，中国选手张志磊(右)与罗马尼亚选手尼斯托尔在决赛中。当日，在2010年北京首届世界武搏运动会拳击男子91公斤以上级决赛中，罗马尼亚选手尼斯托尔中途放弃比赛，张志磊夺得金牌。(新华社发)

建桥杯围棋赛开枰 洛阳王蕊胜张璇

□据 新华社电

第八届建桥杯中国女子围棋公开赛预赛首轮2日在中国棋院打响。前四届冠军得主张璇八段不敌王蕊三段(洛阳籍)，无缘本赛。

在建桥杯赛刚刚创办的时候，张璇威风八面，曾经连夺4届冠军。最近几年，随着新锐女棋手的集中崛起，张璇的战绩逐渐下滑。在2日的比赛中，执黑的张璇在前半盘占据优势，但是后半盘缓手连出，惨遭逆转。

湖北老将叶桂闯过了预赛首轮关，她战胜了王倪乔。叶桂的老乡黎春华没有她那样的好运，输给李小溪之后遭到淘汰。

去年在全国智运会上获得双料冠军的於之莹成功晋级预赛第二轮，她击败了闵娜。此外，王祥云、范蔚菁、陈一鸣、谢少博、蔡碧涵等人也闯过了预赛首轮关。

本届比赛的预赛前两轮和本赛前三轮在北京举行，最后的决赛将于10月移师上海。

现代五项世锦赛 卫冕冠军陈倩晋级

□据 新华社电

在成都进行的2010年现代五项世锦赛2日进入第二日女子个人预赛的争夺。去年的世锦赛冠军陈倩成为比赛焦点，最终以小组第12的成绩晋级决赛。

陈倩表示当天离她的最佳状态还有段距离，但是发挥还算正常。在比赛后半段因为感觉疲劳就有点松。

展望决赛，陈倩说：“去年世锦赛夺冠原本也不在自己意料之中，决赛中我要做好自己，把自己的水平发挥出来还是有希望卫冕。”

本次现代五项世锦赛女子个人比赛共有56名选手参加，预赛前36名运动员晋级决赛。中国运动员苗祚祥、朱文婧和张晔也顺利晋级决赛。决赛将于9月4日举行。



9月2日，中国国家足球队队员正积极备战9月3日晚同伊朗队的热身赛。(网易图片)

今晚郑州上演中伊之战 伊朗队精英尽出志在“复仇”

□王颂

精英尽出的伊朗国家足球队，发誓要报去年在秦皇岛0:1负于中国队的“一箭之仇”。

伊朗队是9月1日凌晨抵达郑州的。当晚7点，球队首次出现在河南建业中牟基地的训练场上。尽管旅途劳顿，但经过一天休息的伊朗队员看上去心情不错，训练中说说笑笑，显得十分放松。由于体能和时差的关系，伊朗队主帅古特比安排的首堂训练课，主要是慢跑、简单的传接球以及小范围的传抢练习。

据介绍，在无缘南非世界杯之后，伊朗队

进行了人员大换血，原先很多中国球迷熟知的名字，比如马达维基亚、卡里米、卡阿比等均已离队。此番来华的25人阵容中，集中了目前伊朗最优秀的球员，其中头号球星当属内科南。这位西甲奥萨苏纳队的中场核心，代表伊朗国家队出场次数达到110场，目前在队中的地位，堪比当年的阿里·代伊。另一位同样效力于奥萨苏纳队的前锋舍贾伊和在英伦赛场打拼过几年的中场特姆里安，也是伊朗队的关键球员，他们3人组成了球队的一条豪华中轴线。

据了解，渴望在明年亚洲杯上夺冠的伊朗队，把此次“东亚之行”作为亚洲杯前最重要的一次热身机会。除了3日与中国队交手

外，还将在7日挑战韩国队。队长内科南表示，希望此次能在中、韩两支东亚劲旅身上找到赢球的感觉，增强亚洲杯夺冠的信心。



距省十一运会暨 河洛文化旅游节开幕 还有 16 天